



48个项目开竣工,总投资150.15亿

第二十二届中国·盱眙国际龙虾节项目开竣工活动暨产业招商项目成果展举行

6月13日上午,第二十二届中国·盱眙国际龙虾节项目开竣工活动暨产业招商项目成果展在宇狮薄膜项目现场举行。当天开工项目27个(其中工业项目24个、农业加工项目2个、生产性服务业项目1个),投资额100.01亿元。竣工项目21个(其中工业项目16个、农业加工项目4个、生产性服务业项目1个),投资额50.14亿元。

▶江苏南水北调都梁生态环境工程有限公司揭牌仪式 淮盱宣供图



此次开竣工活动既是一次鼓劲,为本届龙虾节鼓劲添彩,为盱眙高质量跨越发展鼓劲造势,也是一次检阅——这些项目的实施将吹响全县项目建设的冲锋号,提升盱眙项目建设的美誉度,为盱眙经济高质量发展注入强劲“新动能”。全县上下将以本次项目开竣工为起点,一切围绕项目转、一切围绕项目干,努力以项目建设新成效迎接党的二十大胜利召开。项目招引要热潮不断。保持招商引资高开高走、高回报。推介活动力度不松、时效不减。紧盯头部企业、链主项目,推动更多重大项目落地见效;项目

建设要热火朝天。围绕开工、竣工、投产,全力抓好土地保障、要素配套等环节。深入推进比学赶超挑战赛,大力推动项目攻坚走在全市最前列,全力实现冲进全市第一方阵目标任务;项目服务要热忱高效。坚持难事我来办、特事特办,兑现政策一诺千金、支持发展一路绿灯,全面护航企业做大做强。

会议强调全县上下要以当天开竣工的48个项目为榜样,以本次龙虾节开竣工活动暨产业招商项目成果展为新的起点,继续高举“项目为王、环境是金”大旗,围绕项目“突破成势”目标,以更大力度

招引项目、更快速度建设项目、更实举措服务项目,全面掀起我县新一轮项目攻坚新热潮,争取收获更多更好的产业招商成果。

活动现场举行了江苏南水北调都梁生态环境工程有限公司揭牌仪式。“盱眙是企业投资创业的热土,区位优势明显、要素保障充分、功能配套齐全,自到盱眙以来,已深深被盱眙优良的营商环境、完善的扶持政策、高效的帮办服务所吸引……”投资客商代表在发言时对盱眙的营商环境给予高度认可,表达了与盱眙携手发展的信心和决心。 李子璇 田敏 周莹 王宇



画说淮安

近日,为防止高考家庭上当受骗、蒙受损失,淮安市公安局清江浦分局民警采取发放预警提示、摆放宣传展板、播放反诈视频等方式,结合典型案例揭露招生诈骗常用骗术,提醒考生和家长不要相信“分数不够钱来凑”和所谓“特殊关系”“内部指标”,查询必须通过官方渠道,切实提升了广大师生和家长的防范意识,从源头压降此类诈骗案件发生。 李子璇 郑贤君 摄影报道

第22届金湖荷花节周六开幕 三大板块22项活动满足你吃、行、游、购、娱

又到一年赏荷季,荷都金湖再度满城飘香。万亩荷塘“美艳向人花灼灼,青圆如鉴叶田田”,正用最美的样子迎接约定。6月18日,第22届中国·金湖荷花节将大展新颜,携手八方来客续写金湖“日出斗金”的新传奇。活动全力聚焦主线、聚焦发展、聚焦富民、聚焦特色,精心策划了“以荷为媒、集聚产业”“以花引客、美丽生金”“以节造势、展示大美”等三大板块22项活动,全面展示荷花节以来金湖经济社会高质量发展的重大成果,为湖城形象添彩,为全域旅游聚气。

今年荷花节将在金湖县城和各景区举办开展丰富多彩的有创

意、有燃点的文旅活动,极大地满足市民游客吃、行、游、购、娱等旅游需求,吸引周边地区的游客参与其中、留宿金湖,共享节庆盛会。

除开幕式外,金湖还举办“为荷而来,共创辉煌”理工新能源智造园区项目开工典礼暨第22届中国·金湖荷花节开工项目集中展播活动和“荷您相约 金彩未来”招商推介签约仪式、“喜迎二十大,筑梦向未来”第19届社区文化艺术周、“E路精彩·金湖是个好地方”等一系列主题活动。今年荷花节该县将联合江苏省花木协会荷花专委会共同主办首届江苏省荷产业高层论坛,届时来自国内荷产业界专家、企业家们相聚一起,共话荷花文化,共谋荷花产业发展,为金湖“点绿生金”和乡村振兴提供发展新路径。 李子璇 王劲枫 李秀军 侯秀松

自2001年以来,中国·金湖荷花节已经成功举办21届。21年来,中国·金湖荷花节影响力不断增强,关注度越来越高,一年一度的中国·金湖荷花节不仅成为一个知名、成熟的品牌,而且成为金湖对外展示的窗口、城市的符号、文化的标识。金湖县通过举办荷花节开幕式、展览会、论坛、投资说明会、招商推介会等系列活动,邀约客商、众多名流尤其是经济界、科技界人士,促其关注江苏、深度了解金湖、主动情牵金湖,从而助力荷花产业大发展、重特大项目攻坚再突破。2020年、2021年,金湖县连续两年在淮安市高质量跨越发展考核中名列榜首,蝉联江苏省推进高质量发展先进县。 李子璇 王劲枫 李秀军 侯秀松

淮师一附小举行新队员入队示范仪式

6月1日下午,淮安市淮阴师范学院第一附属小学一年级部举行了新队员入队示范仪式,300余名学生光荣地加入中国少年先锋队。

新入队的同学们共同学习了2021年习近平总书记给新安小学少先队员的重要回信精神,了解了少先队的光荣历史和少先队基本

知识,并进行了庄严的入队宣誓。伴随《成长吧》的乐曲声,五年级少先队员们为新队员戴上了红领巾,新老队员互敬队礼,并在大队长的带领下进行了入队宣誓。

仪式上,校方负责人为一年级四个中队授队旗后向四位辅导员老师颁发了聘书。

李子璇 牛婉冬 杨靓

淮安移动助力“快递进村”办实事

近日,在淮安移动金湖分公司金北网格陈桥营业厅,工作人员分工协作,一人在快递柜前教着进行取件的村民利用手机上网查询快递包裹状态,教村民如何自助取件,一人在台席前为村民查询话费、办理业务……现场工作场景井然有序。

淮安移动金湖分公司主动融入地方经济发展,将助力“快递进村”纳入“新征程 新动能 新作为”实事项目清单,充分发挥移动信息化优势,与金湖汇安电子商务公司开展异业合作,打通包裹进村的“最后一公里”,为村民幸福生活按下“提速键”。 淮安移动金湖分公司党支部

本着“把实事办好、把好事做实”的原则,利用乡镇营业厅多开办在镇中心街道的地理优势,将快递柜引入厅店,建立村级移动快递代收网点,对营业厅宣传陈设、快递专区、货架摆放、标志张贴等进行统一配置,并为每一个快递柜点位安装高清监控和PVN专线,使快件物流成为服务群众的“幸福通道”,让快递传递无后顾之忧;同时为进行取件村民提供流量、号卡、宽带、安防等信息化服务,为乡村振兴搭建便民路,致富路上畅通的网络。截至目前,乡镇已有近20个营业厅成为移动业务+快递进村服务网点。

李子璇 刘仁霞

洪泽法院开展专项行动打击养老诈骗

为深入贯彻落实打击整治养老诈骗专项行动要求,切实提高老年人的法治意识和识骗防骗能力,维护老年人的合法权益,洪泽法院多措并举,全力守好老年人“钱袋子”。

加强组织领导,周密部署实施。成立打击整治养老诈骗专项行动领导小组和打击整治养老诈骗专项行动审判团队,实现依法严格准确办理养老诈骗刑事案件,确保案件高效办理。

全面摸底研判,实行台账管理。就本院审理的以提供“养老服务”、投资“养老项目”、销售“养老产品”、宣传“以房养老”、办理“养老保险”等为名实施的诈骗罪、集资诈骗罪、非法吸收公众存款罪、合同诈骗罪等侵害老年人权益的犯罪案件情况进行全面

排查。建立“养老诈骗案件台账”,填写审理案件登记表、进度表、举报线索处理情况登记表,安排专人作为联络员,实行“周报告”。

加强宣传引导,造浓反诈氛围。在院本部、两个人民法庭悬挂宣传条幅,摆放展板、设置专门接收线索举报窗口、发放宣传手册,在本院微信公众号发布相关养老诈骗普法小知识、短视频,发动干警积极转发,扩大打击整治养老诈骗宣传覆盖面。

反诈宣传进村居,提高防骗意识。结合本院“无讼村居”创建工作,“法官进网格”日常走访,挂钩法官深入村居进行普法宣传,让反养老诈骗法律知识深入老年人的心中。

李子璇 庄宁 费苏皖

淮安中院青少年法治教育基地焕新亮相

日前,“淮安中院青少年法治教育基地”举行揭牌仪式。活动邀请来自新安小学的20余名师生走进基地,开展青少年法治教育,并在基地举行了“模拟庭审”。

淮安中院青少年法治教育基地始建于2015年。为了顺应时代发展,增强法治教育基地的针对性和实效性,淮安市中级人民法院在2021年启动对基地的升级改造,于今年5月完工。现基地面积约560平方米,围绕预防青少年

犯罪和未成年人权益保护两个核心内容,设置六个板块,通过多媒体互动、视频动画、图文展示等多种形式,让青少年来访者在有趣的互动体验中树立法治理念,培养法治思维,根植法治信仰。

淮安中院青少年法治教育基地的启用,为青少年参与法治实践提供了有效途径,淮安中院将以此为依托,充分发挥好基地的法治宣传教育功能,推动青少年法治教育更加深入有效地开展。

李子璇 赵德刚